

3. ΤΟ ΚΥΠΕΛΛΟ ΤΟΥ ΣΠΥΡΟΥ ΛΟΥΗ ΠΑΛΙ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ

Μέσο: ΝΑΥΤΕΜΠΟΡΙΚΗ

Ημ. Έκδοσης: . . . 19/04/2012 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 19/04/2012

Σελίδα: 55



Υπαλληλος του σίκου Christie's με το ασημένιο κύπελλο, που είχε κερδίσει ο Σπύρος Λούης στους πρώτους σύγχρονους Ολυμπιακούς αγώνες, λίγο πριν τη χθεσινή δημοπρασία

[Δημοπρασία] Στο Ίδρυμα «Σταύρος Νιάρχος» έναντι 544.000 ευρώ

Μένει στην Ελλάδα το κύπελλο του Λούη

Εκατό ημέρες πριν την έναρξη των Ολυμπιακών Αγώνων του Λονδίνου, η Ελλάδα κατέκτησε το πρώτο της χρυσό μετάλλιο. Πρόκειται μάλιστα για το χρυσό στο Μαραθώνιο δρόμο. Όπως ανακοινώθηκε χθες το Ίδρυμα «Σταύρος Νιάρχος» απέκτησε σε δημοπρασία του σίκου Christie's το ιστορικό ασημένιο κύπελλο του Σπύρου Λούη. Όπως έγινε γνωστό, το κύπελλο κατακυρώθηκε στο Ίδρυμα έναντι 450 χιλιάδων λιρών (544 χιλιάδες ευρώ), με τιμή εκκίνησης τις 140 χιλιάδες ευρώ. Σε ανακοίνωσή του το Ίδρυμα γνωστοποιεί ότι θα μοιραστεί το κύπελλο με τον

ελληνικό λαό, εκθέτοντάς το μόνιμα στο Κέντρο Πολιτισμού, Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος. Στο μεταξύ, αναφέρεται στην ίδια ανακοίνωση, το Ίδρυμα θα ερευνήσει την εύρεση κατάλληλης προσωρινής θέσης για την έκθεσή του στο κοινό. «Θα μοιραστούμε το ασημένιο κύπελλο που σχεδίασε ο Michel Brel για το νικητή του Μαραθωνίου στους πρώτους Σύγχρονους Ολυμπιακούς Αγώνες, με το κοινό και θα λειτουργεί ως τεκμήριο της ιστορίας, της κληρονομιάς και του σθεναρού πνεύματός μας», δήλωσε ο πρόεδρος και μέλος του διοικητικού συμβουλίου του Ίδρυματος «Σταύ-

ρος Νιάρχος», Ανδρέας Κ. Δρακόπουλος, «Ελπίδα μας», τόνισε, «είναι ότι θα εμπνεύσει και θα αναζωπυρώσει την περηφάνια των Ελλήνων, όπως έγινε και με τη νίκη του Σπύρου Λούη».

Η διεξαγωγή της δημοπρασίας εξελίχθηκε σε καθεστώς έντονης αγωνίας για τα ενδιαφερόμενα μέρη και κυρίως για την αντιπροσωπεία του Δήμου Αμαρουσίου. Τον περασμένο Μάρτιο, ο εγγονός και συνονόματος του Μαραθωνοδρόμου κ. Σπύρος Λούης εξέφρασε την απογοήτευσή του για τις άκαρες προσπάθειες να περισώσει το κύπελλο σε ελληνικό έδαφος.

[SID:6152170]